

网聊两个月，见面即被坑

桓台一女子6万元拱手送给“药材老板”

本报2月25日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳)

桓台一名一心想赚钱的王女士掉进了骗子的陷阱，六万元积蓄在与聊了两个月的网友初次见面时被骗走。

据了解，家住桓台果里镇的王女士今年37岁，因没

有固定工作，闲来无事就在家中上网打发时间。2012年12月份，王女士在QQ上认识了一位自称是莱芜市人、跟王女士同龄、从事药材生意的伊姓男子，并与之聊得火热。经过一段时间的了解之后，伊姓男子告诉王女士，他经

常往淄博各大药店送药材，收入可观，并称自己的生意可在淄博成立个人销售点，根据投入资金的多少分几个等级。刚好王女士闲在家无事可做，手上也有六万元钱的现金暂时闲置，就考虑跟着这名网友一起“发大

财”。经过商量，伊姓男子同意按照六万元的标准成立王女士这个销售点，以后把淄博的生意重点交给王女士。

今年2月份，伊姓男子与王女士经过吃饭、详谈后，王女士放心地把六万元现金交到了伊姓男子手中。

该男子声称过几天会把需要销售的药材通过快递的方式送到王女士手中，由王女士再送往各大指定药店赚取差价。

当王女士做了几天发财美梦之后却发现，不但应该送到的药材没有送到，就

连这名网友也离奇“失踪”了，QQ头像再也没有亮起过，电话也打不通。王女士这才突然醒悟，这竟是网友精心编织的一场骗局，悔不当初的王女士又羞又恼，无奈六万元现金打了水漂。目前王女士已向警方报案。

酒瓶碎片散落百米 高速堵了半小时

本报2月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 袁凯) 24日下午，百米长的啤酒瓶碎片致使青银高速某路段车辆拥堵约半小时。

当天下午5时左右，青银高速公路淄博交警大队接报警称，在青银高速公路青岛方向258km处有散落物，路面车辆发生了拥堵。大队民警第一时间到达现场，发现路面散落了大量的啤酒瓶碎片，长度大约有100米。三条车道均

被污染，青岛方向的车辆无法前行。经调查发现，一辆重型平板货车没有将货物捆绑结实，在紧急刹车时货物发生了松动，散落到了路面上。

民警马上联系了路政清障部门，同时用树枝清理散落物较少的应急车道，腾出一条车道供车辆缓慢通行。路政部门到达现场后用随车携带的工具快速将路面进行彻底清理，半小时后，道路清理完毕，车辆正常通行。



▲22日上午8时11分，博山区域城镇房家庄村附近山上，一名老人登山锻炼身体途中脚踝脱臼，难以下山。赶来救援的消防官兵在做了相应保护措施后，用担架将老人抬下山。

本报记者 王亚男 通讯员 陈建鹏 摄影报道



▲23日，一名14岁女孩在黑铁山山顶突发病情，口吐白沫，神志不清。由于120急救车辆无法到达山顶，民警与登山群众、医护人员联手将该女孩抬至山下的救护车上，送往医院救治。

本报记者 焦健 通讯员 孙红燕 摄影报道

◀ 上山救援

▼扮玩闹元宵也闹心

9岁芯子演员摔落受伤

本报2月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李永红 包慧珊)

24日下午1时25分，120指挥中心接到报警：周村区正阳路与青年路口元宵节“扮玩”现场，一名九岁女童从“芯子”上摔落受伤。

120指挥中心迅速派发第24急救站(解放军第148医院)出车救治。据现场目击者介绍，当时女童从芯子上摔倒到地面上，头部被蹭破受伤，后被送往医院。

记者从医院了解到，受伤女童被诊断为头皮血肿，后经医院紧急救治后，现已平安出院。

60岁老人扮玩现场晕倒

本报2月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李永红 包慧珊) 24日下午3时05分，120指挥中心接到报警，在周村正阳路与大和路口，一市民在“扮玩”节目现场突然摔倒后不省人事。

120指挥中心即派发急救人员出车救治。医院工作人员告诉记者，该市民年龄为60多岁，经诊断为椎动脉供血不足，

可能是因为看“扮玩”抬头时间长导致，目前，该病人经医院紧急救治及留院观察后，也已出院。

在此，120指挥中心提醒广大市民：在游玩的同时，一定要切实提高安全意识，尤其在人多拥挤的地方，如商场、旅游区、大型文艺会演场所等，一定要注意人身安全，特别要做好老人与儿童的监护工作。

出门购物5000元现金落车上

好心的哥通过监控找到失主

本报2月25日讯(记者 罗静 通讯员 王福军 翟峰)

近日，淄川的段女士在去购物的路上将装有5000元现金及银行卡等物品的包落在了车上。出租车司机通过小区监控录像找到了段女士，将钱物归还。

16日，段女士打算带儿子去

购置学习和生活用品，以备开学使用。由于需要购置的东西比较多，于是她与朋友约好朋友车去。一大早，段女士便先打车到朋友处。没想到到了商场后，段女士才发现装有5000元现金和银行卡的包不见了。本以为从家里出来的时候就忘记带包了，段女士也没在意。但是等回家一看，

发现家里也没有包。

正当段女士万分着急时，一起去购物的朋友打来电话说，包被出租车师傅捡到并送还了。原来，段女士那天乘坐的是淄博市公共汽车公司淄川分公司李田的出租车。那天段女士下车一段时间后他发现后座有个包，但此时乘客已

不见踪影。于是他又在段女士下车的附近找有监控器的单位，终于在一小区警卫室找到了那段录像。通过多方查找，终于找到了段女士的朋友。钱包才得以物归原主。22日，心存感激的段女士带着一幅锦旗送到了淄博市公共汽车公司淄川分公司。

小伙为筹网费专抢单身女性

本报2月25日讯(记者 孙慧瑶

通讯员 李淑娟 刘红玉) 年轻小伙缺钱上网，竟持菜刀尾随单身女性进行抢劫。接连作案4起，24日被张店警方抓捕归案。

2月17日晚，张店警方接到报警，受害人称自己行至张店城中小区时，被一位头戴棒球帽的男子持菜刀顶在脖子上，并将受害人身上50元钱劫走。

随后18日、21日张店警方连续接到报案，作案手段与17日晚作案手法相同。24日晚，张店警方再次接到报案，一名妇女称行至张店张辛小区时，遇一男子持刀抢劫，但被路人发现，男子迅速逃窜。案件侦办、巡防民警迅速集结，通过搜寻很快发现犯罪嫌疑人形踪，将其抓获归案，当场查获其随身携带的菜刀。

据了解，犯罪嫌疑人24岁，山东邹平人，一直处于无业状态，春节后来到张店在各个网吧内消遣娱乐。由于近期无钱上网，就动了抢劫的念头。自17日至24日8天时间里，共抢劫现金400余元，三星手机一部。目前案件正在进一步调查中。

张店警方提醒市民，夜间出行特别是女性要尽量结伴而行，走路时要走灯光明亮、来往行人较多的大道，走到暗处要提高警惕。

30吨石子惹祸货车轮胎起火

本报2月25日讯(记者 王亚男)

24日零时30分左右，桓台县西孙村附近，发生一起车辆轮胎起火事故，辖区市公安消防支队马桥中队接警后，立即赶往现场。

消防官兵到场时，发现起火的货车后端一侧轮胎发生火灾，火势较大，车后部部分石子已经被卸出，洒了一地。为了防止火势蔓延，消防官兵立即出一支水枪进行灭火，并专门安排力量对油箱等重点部位进行保护。很快，火被完全扑灭。

司机告诉消防官兵，他猜测，可能是由于车辆行驶时间过长，加之所载货物较重，运载了大约30吨石子。这才导致轮胎温度过高引发了此次火灾。

货车轿车相撞一人不幸身亡

本报2月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李永红 李爱英) 22日下午3时54分，市120急救指挥中心接到一外地手机报警：临淄区边河路口南2公里处发生车祸，两人受伤。120、110、122三部门联手救治伤员。

120指挥中心的调度员在接警过程中，听到有孩子的叫喊声“快救救爸爸”，现场情况比较紧急。接到报警后，120调度立即指派化建医院和胜利医院前去救援。医务人员在事故现场发现，一辆大货车与一辆济南牌照的小轿车相撞，小轿车前面部分已被卡在大货车下，一成年人被卡在车内，另一名4岁左右的男孩已被路人救出。根据现场伤者情况，120指挥中心要求化建医院先把孩子接回医院接受治疗和检查，胜利医院急救车在事故现场待命，与交警110、122等部门共同对车内的人员施行解救。晚上10时48分左右，被卡人员被成功救出，但已经不幸身亡。

4岁小男孩只是面部和眼睛有点擦伤，目前正在治疗中。